

# Под Знаменем СТАЛИНА

ЧЕТВЕРГ

10

СЕНТЯБРЯ

1942 года.

№ 96

КРАСНОАРМЕЙСКАЯ ГАЗЕТА

№ 96

## Боец! Будь стоек и отважен в бою! Упорство и стойкость — залог победы!

### МУЖЕСТВО

Три раза атаковали немцы наше подразделение. Заходили с флангов, охватывали нашу оборону полукольцом, пустили в лоб подразделению танки с автоматчиками. Но тщетно. Ни шагу назад не отступили бойцы.

В этом бою показал себя героем пулеметчик тов. Патрушев. Он очередь за очередь посылал в пьяных фашистов. Ствол пулемета стал горячим, а вдали долина и лес были завалены погаными трупами фрицев, но Патрушев все стрелял и стрелял. Сильно раненый, он не хотел покинуть свой «Максим» и только ослабевшим был вынесен с поля боя.

Отлично действовали бойцы тт. Петров, Раков, Яковлев. Своими меткими пулями они не давали ходу немцам и положили их не мало.

Фашистские атаки разбиты о железную стойкость наших бойцов. Немцев было вдвое больше. Но наша воля к победе обеспечила успех боя.

**В. Шестаков,**  
мл. лейтенант.



### СТАЛИ СНАЙПЕРАМИ

Мы учимся уничтожать немецких оккупантов не только в бою. Круглыми сутками охотимся мы на фашистов. Убьешь гада — легче вздохнешь, будто совесть тогда чиста.

Каждый из нас открыл боевой счет. Снайпер Молдобеков убил 4 фри-

ца, Нурметов — семейных, Дегтярев — тоже семейных. А всего за два дня нами уничтожено 18 гитлеровцев.

Это только начало нашего боевого счета.

Бойцы: **А. Молдобеков, К. Нурметов, М. Дегтярев.**

### УНИЧТОЖАЕМ ТЕХНИКУ ВРАГА

Бойцами подразделения лейтенанта Баталова и старшего лейтенанта Жолнина в один день огнем из минометов уничтожено две вражеских минометных батареи, один станковый пулемет, рассеяно и частью уничтожено до двух рот пехоты противника. На другой

день ими же уничтожена еще одна минометная батарея врага.

Руководили и корректировали огонь командиры Жолнин и Баталов, вели огонь наводчики Гольцов, Дюсенов, Макаров, Воронин.

Боец **Т. Пименов.**

### Мастера меткого огня

Минометчики младшего политрука Логачева за последние дни уничтожили три вражеских пулемета, одну минометную батарею и 88 немца.

Особенно отличился мастер меткого миномет-

ного огня коммунисты младшие лейтенанты Мунюкеян и Колоколов, командиры расчетов сержанты Журавлев и Коренин, наводчики Швагарев и Белгов.

**К. Давыдов.**

### Коммунист в бою

В боях проявил себя санинструктор парторг Фролов из подразделения старшего лейтенанта т. Сидоренко. Трое суток подряд не зтихал жестокой бой. Не одному десятку бойцов оказал первую помощь санинструктор. В свободные

минуты он ложился рядом с бойцами и вел по противнику меткий огонь. За дни боев Фролов уничтожил семь гитлеровцев.

Фролов погиб как настоящий коммунист — патриот, перевызывая бойца на передовой линии.

Боец **М. Глазков.**

### ЕДИНАЯ СЕМЬЯ

Мы, казахи, вместе с русскими, украинцами и народами других национальностей нашей родины, защищаем священную советскую землю. Нам, казахам, дороги и сады Украины, и степи Кубани потому, что весь наш многомиллионный народ — это одна большая семья, у которой одни стремления, одни желания. Под одним непобедимым знаменем Ленина-Сталина воюем мы сейчас против фашистов.

В недавнем бою нам удалось из миномета уничтожить огневую точку врага вместе с расчетом. После этого боя мы подали заявления и приняты в кандидаты ВКП(б). Клянемся, что будем еще беспощаднее уничтожать немцев.

Боец **Насыркан Балдаков,**  
Ст. сержант **Джугар Утарбаев.**

### 1 ПРОТИВ 9

Комсомолец Калининченко был окружен фашистами.

Буду биться до последней капли крови, дешево свою жизнь не отдам, — решил отважный боец. В неравной схватке Калининченко истребил девять фрицев. Девять немецких автоматов принес он в подтверждение своей победы.

Боец **Д. Колосков.**



## Неравный бой

Кто в подразделении т. Бабичева не знает коммуниста т. Логинова, отважного минера — разведчика? Его знают все саперы, уважают за смелость и находчивость.

Однажды во время выполнения боевого задания он оказался окруженным немецкой разведкой.

— Решение я мог принять только одно — вступить в неравный бой, вспоминает т. Логинов. Убил двух солдат и одного

офицера, он вырвался из вражеского кольца.

Совсем недавно боец т. Логинов еще раз проявил мужество и находчивость. Вместе с тремя своими товарищами он разогнал 16 немецких автоматчиков, пытавшихся окружить четверку саперов, делающих завал на дороге.

Тов. Логинов представлен командованием к правительственной награде.

Боец В. Ужинов.

## БЕЗ ПРОМАХА

Минометный расчет сержанта кандидата партии т. Глинкина за отличное знание своего дела и меткую стрельбу имел несколько благодарностей от командования.

На днях расчет еще раз показал свое умение без промаха бить врага. Наблюдатель сообщил, что немецкая артбатарея меняет огневую позицию. Расстояние 1700 метров. Тов. Глинкин, сфрейтор

Евтягин и боец коммунист Герасиков быстро изготовились к стрельбе. Дав несколько выстрелов они накрыли цель. Вражеская батарея была разбита.

За уничтожение фашистской батареи расчет коммуниста т. Глинкина получил еще одну благодарность.

Сержант П. Девятков.

## ПАТРИОТКИ КЗЫЛ-ОРДЫ

Тысячи сыновей казахского народа ушли с родных полей, фабрик и заводов на защиту своей великой социалистической родины. Их трудовые посты не остались свободными. Жены, сестры, матери заменили своих мужей, братьев, сыновей.

Я хочу рассказать бойцам, как в дни войны трудятся женщины в Кызыл-Ординской области Казахстана.

Не малых успехов в сельском хозяйстве добилась наша область за год войны. И в этом велика заслуга патриотов, работающих по-фронтовому на социалистических полях и фермах. Нет

сейчас в колхозе такой работы, которую не выполняли бы женщины. Они и трактористки, и комбайнеры, и шоферы, и слесари. Только за год войны в области подготовлено 450 трактористок и 50 комбайнеров.

Блестяще показали себя женщины в роли организаторов колхозного производства. Свыше 800 рядовых колхозниц за время войны заняли посты председателей артелей, бригадиров, заведующих фермами, звеньевых. Этот новый колхозный актив прекрасно справляется со своим делом, вкладывает в него те качества, которые свойственны женщине, —

## МУЖЕСТВО И ОТВАГА ПОБЕДИЛИ

Нас было немного, бойцов и командиров, защищавших рубеж. Но каждый из нас решил:

— Ни шагу назад! Выстоять до подхода другого подразделения.

Вот показались они, проклятые фрицы. Ненависть зажгла сердца.

— Получай, бандитская сволочь! — Каждый наш залп выводил из строя врагов. Особенно отличился в этом бою красноармеец Черепанин. Еще раньше он выбрал

толстое дерево впереди окопов, стал за него и приготовился к встрече идущих в контратаку фашистов Пулю за — пулей послышал Черепанин и убил восемь фашистов. Его ранили, но он стрелял и истреблял. 30 трупов оставили фашисты перед нашими окопами.

Подошедшим вскоре подразделением они были далеко отброшены назад.

В. Кубахов,  
мл. политрук.

## Танки не прошли

Я получил задание: своим отделением устроить лесной завал, сделать дорогу непроходимой для вражеских танков. Уже заканчивали работу когда заметили крадущихся к нам фашистов. Несколько бойцам я приказал залечь и открыть по врагу огонь, остальные продолжали работать.

Двинувшиеся было по дороге танки через завал

не прошли, а автоматчиков от них отсекали и уничтожили наши пехотинцы.

Так мы выполнили боевой приказ. Отличились бойцы Таратинов и Матвеев. Они держались до последнего, меткими выстрелами уничтожили восемь фрицев.

Бухар Какимов,  
ст. сержант.

острый хозяйственный глаз, бережливость, трудолюбие.

Всей области известен колхоз имени Ворошилова в Казалинском районе. В прошлом году этот колхоз взростил самый высокий в районе урожай риса, первым рассчитался с государством, дал стране и фронту много продуктов полеводства и животноводства. Прекрасно справляется с уборкой урожая колхоз и в этом году. Уже много хлеба сдал он государству. Успехами своими колхоз во многом обязан председателю т. Каракуловой.

Во всей многогранной хозяйственной, политической и культурной жизни нашей области

женщины успешно заменяют мужчин.

В промышленности и на транспорте нашей области работает около 5 000 женщин.

За последние месяцы на руководящую партийную, советскую и хозяйственную работу выдвинуто 200 женщин. 146 женщин принято в партию за время войны.

Бойцы могут гордиться своими женами, матерями, сестрами. Как и бойцы на фронте, они в глубине тылу неустанно куют победу над злейшим врагом.

О. ЕЛЮБАЕВ,  
секретарь Кызыл-Ординского обкома КП(б) Казахстана.

Отв. редактор М. СЕДОВ.

07/3177/3 54